



Město Zásmyky

Zasedání ZM Zásmyky dne 29. 6. 2016

Bod č. 7 Přehled stavu plnění Usnesení ZM a další informace starosty

Předkládá: Starosta města  
Zpracoval: Josef Krombholz  
Dne: 21. 6. 2016

Na základě potřeby průběžné informovanosti všech zastupitelů předkládám následující informaci, která vychází zejména z usnesení zastupitelstev města, které řeší dlouhodobé úkoly a cíle města Zásmyky. Tuto informaci jsem podával naposledy 21. 9. 2015 – bod 3.

Body trvající z roku 2015

1) Uzavření smlouvy na zakázku „Dopravně – bezpečnostní situace v obci Zásmyky a obci Doubravčany. Zakázka je těsně před dokončením.

Zakázka by měla být hotova do konce června včetně vyjádření ŘSD a policie ČR. Konkrétní výstupy jsou již k dispozici – ovšem zástupci ŘSD, Policie ČR a zpracovatel studie se nemohou shodnout na případné podobě vytvoření místa pro přechod v Havlíčkově ulici a posunutí hranice města Zásmyky u Bažantnice. Je možné, že přímo na jednání ji už budu mít k dispozici, ale vzhledem k nutnosti vytvořit plán realizace opatření a v případě dražších postupů zkusit zažádat o dotaci plánuji studii nejdříve celou zveřejnit, postoupit ji i návrh opatření k připomínkování tak, aby se ještě letos podařilo jednodušší úkoly realizovat.

2) Opětovné zahájení procesu sanace Vlčího dolu. Průběžně plněno.

Na základě rozhodnutí ZM ze dne 25. 6. 2015:

RM oslovila hejtmana Středočeského kraje ve věci případného spolufinancování likvidace staré ekologické zátěže bývalé skládky „Vlčí důl“, a to ve výši 16,3 milionu korun.

RM schválila výzvu na zakázku malého rozsahu „Administrace projektu nápravných opatření k odvrácení škod způsobených vlivem staré ekologické zátěže bývalé skládky Vlčí důl v k.ú. Zásmyky na podzemních a povrchových vodách“.

RM rozhodla uzavřít smlouvu s administrátorem – společností ČISTÁ PŘÍRODA VÝCHODNÍCH ČECH, obecně prospěšnou společností se sídlem v Chrudimi – cena 145 tis Kč.

RM souhlasila se záměrem využít pro získání finančních prostředků výzvu č. 36 SFŽP prioritní osy číslo 3 „Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika“, specifický cíl: 3.4 – Dokončit inventarizaci a odstranit staré ekologické zátěže.

Na základě těchto skutečností Město Zásmyky obnovilo územní rozhodnutí a stavební povolení, požádalo a obdrželo kladné stanovisko k žádosti o poskytnutí dotace Krajského úřadu středočeského kraje, Odboru životního prostředí a zemědělství, Oblastní inspektorát Praha ČIŽP, Oddělení ochrany vod a čekáme na závazné stanovisko MŽP.



Mezitím Rada Středočeského kraje dle tiskové zprávy doporučila předložit Zastupitelstvu Stč. kraje ke schválení spolufinancování ve výši 10,2 milionu Kč. Rozhodne se 28. 6. 2016.

Pokud Zastupitelstvo Stč. Kraje rozhodne o spolufinancování a obdržíme kladné stanovisko MŽP, žádost o dotaci podáme.

3) Byla schválena Koncesní smlouva na provozování vodovodů a kanalizací pro veřejnou potřebu města Zásmyky – vítězem koncesního řízení byla firma Vodoss.

#### Body jednání ZM z prosince 2015

1) Územní plán sídelního útvaru města Zásmyky – zahájení přípravných prací  
Průběžně plněno.

Práce budou probíhat ve třech od sebe oddělených etapách, a to v průběhu let 2016 – 2019.

1. etapa – Doplnující průzkumy a rozborů pro návrh zadání Územního plánu (ještě letos)
2. etapa – Pořízení ÚP města Zásmyky, tedy zadání ÚP. Společné jednání k návrhu ÚP, veřejné projednání návrhu ÚP a zpracování ÚP do evidence územně plánovací činnosti Krajskému úřadu Stč. Kraje.
3. etapa – Vlastní Zpracování územního plánu.

Na třetí etapu lze žádat dotaci (z rozpočtu MMR) ve výši 400 000,- Kč, a to opakovaně. Zakázku provede firma SURPMO a.s. se sídlem Praha 1, Opletalova 1626/36

#### Body jednání ZM z března 2016

1) Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace pro rok 2016 TJ Sokol Zásmyky – smlouva uzavřená, průběžně plněno – první splátka odešla v březnu, další plánujeme na červenec

#### Body jednání z května 2016

1) Symboly města – byla podána žádost o přijetí grafických návrhů podvýboru PS ČR  
Odpověď je následující:

Dobrý den,

Vaše žádost o udělení obecních symbolů byla přijata podvýborem pro heraldiku a vexilologii dne: 30. 5. 2016 pod číslem jednací: 0384/7VO/16/PpHaV

O vyřízení žádosti budete písemně informováni. V případě nejasností či dotazů se na mne můžete obrátit na tel. 257 17 3363 nebo e-mailem [novakovah@psp.cz](mailto:novakovah@psp.cz).

S pozdravem

Mgr. Helena Nováková

referentka podvýboru pro heraldiku a vexilologii

#### 2) Hřiště pro děti a seniory Sobočice

Smlouva byla uzavřena.

V současné době probíhá výběrové řízení na zhotovitele. RM vybere 27. 6. 2016.

Další informace o zahájených projektech spojených s dotací v roce 2016



1) Po neúspěchu se žádostí o dotaci od Stč. kraje na chodníky v loňském roce jsme změnilí strategii a zažádali jsme o dotaci z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS.

Poskytnutí dotace bylo schváleno a v současné době se pracuje na veřejnoprávní smlouvě, prostřednictvím které budeme moci dotaci ve výši 180 690 Kč na pořízení nových dýchacích přístrojů pro JPO čerpat.

2) Na základě jedné z priorit RM, což je příprava města a přilehlých obcí na prohlubující se klimatické změny, RM rozhodla o podání žádosti na pořízení velkokapacitní požární cisterny na dopravu vody pro město Zásmyky, a to z Integrovaného regionálního operačního programu Prioritní osa 1, Specifický cíl: 1.3 Zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof, výzva č.19 technika pro IZS. Byla zpracována Studie proveditelnosti a žádost byla úspěšně koncem dubna včetně všech potřebných vyjádření podána.

3) Na základě periodicky opakujících se oprav komunikace na Buda RM rozhodla o vypracování žádosti, kterou by oslovila Stč. kraj o spolufinancování rekonstrukce zbytku této komunikace. Pracuje se na projektu, výkazu výměr a předpokládáme, že během července 2016 bude předložena žádost o individuální dotaci na rekonstrukci komunikace vedoucí k příspěvkové organizaci zřízené Středočeským krajem Domovu Buda, poskytovatelem Sociálních služeb.

Návrh usnesení: ZM bere na vědomí informaci starosty o plnění usnesení ZM za období září 2015 – květen 2016.